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Če bi bile jutri volitve, katero od strank bi volili?
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Kako ocenjujete delo vlade in parlamenta v zadnjem mesecu?
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Srednja ocena dela vlade in parlamenta
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Med političnimi strankami sta se na vrhu 
znova zamenjali Pozitivna Slovenija in SDS, 
razlika med njima pa je majhna, 
0,4 odstotne točke. Na običajnem tretjem 
mestu je SD. Vse tri velike stranke so tokrat 
dobile manj glasov kot prejšnji mesec.
Preostale štiri parlamentarne stranke 
pa so se tokrat odrezale bolje. Opazna sta 
vztrajni vzpon SLS in nenadni skok 
Državljanske liste ta mesec. Ti stranki 
sta skoraj izenačeni. NSi je le za malenkost 
izboljšala svoj rezultat, Desus skoraj za celo 
odstotno točko, vendar je še vedno zadnji 
med parlamentarnimi strankami.
Precej se je ta mesec znižala ocena za delo 
vlade. Srednja ocena (na lestvici od 1 – zelo 
negativno do 5 – zelo pozitivno) znaša 2,31, 
prejšnjič je bila še 2,63. Delo vlade je 
pozitivno ocenila le četrtina anketiranih 
(seštevek ocen zelo pozitivno in pozitivno 
je 24,5 odstotka), dve tretjini sta mu dali 
negativno oceno (seštevek ocen zelo 
negativno in negativno je 67,4 odstotka).
Državni zbor se je odrezal precej bolje kot 
vlada. Srednja ocena za delo parlamenta 
v preteklem mesecu znaša 2,50. Je sicer 
nižja kot prejšnji mesec, vendar bistveno 
boljša kot ocena za delo vlade, kar se zgodi 
sila redko.

Ta mesec je večina politikov na Barometru priljubljenosti dobila nižjo oceno 
kot prejšnjič. Svoj rezultat so izboljšali le štirje: Danilo Türk, ki je kot po navadi 
na vrhu lestvice, Gregor Virant, ki se je povzpel na četrto mesto, Milan Zver je 
na sedmem in Zoran Janković na osmem. Ocena pa se je tokrat najbolj znižala 
Janezu Janši. Z lestvice izpadeta najniže uvrščena Zmago Jelinčič in Eva Irgl. 
Prihodnji mesec se bosta nanjo uvrstila dva, ki ju je predlagalo največ 
anketiranih: Vinko Gorenak in Barbara Žgajner Tavš.

Vir: Delo Stik, telefonska raziskava, 10.−12. julij 2012, N = 707
Naročnik ankete je uredništvo Dela. Telefonsko anketiranje je od 10. do 12. julija 2012 na reprezentativnem vzorcu 707 odraslih državljanov opravil oddelek za tržne raziskave Dela Stik. 

Nekatera odstopanja sociodemografske sestave anketirancev glede na sestavo odraslega prebivalstva Slovenije popravlja uteževanje s kombiniranimi utežmi.  

Anketa Dela

Barometer priljubljenosti


